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       Προς  τον  Αναπληρωτή Υπουργό 

Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων  
κ. Αν. Κουράκης  

Κοιν. Δ/ντη Ειδικής Αγωγής  
κ. Κων/νο Λολίτσα 

 
 
Κύριε  Υπουργέ,  
 
 Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχηθούμε καλή επιτυχία 
στο δύσκολο έργο που καλείστε να επιτελέσετε. Είμαστε βέβαιοι ότι θα 
προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες που θα έχουν σαν σκοπό την 
επίλυση των χρόνιων προβλημάτων που μαστίζουν τον χώρο της Ειδικής 
Εκπαίδευσης.  
 Δυστυχώς όμως βρισκόμαστε στην δυσάρεστη θέση να σας εκθέσουμε 
χωρίς την παραμικρή καθυστέρηση την κατάσταση που επικρατεί  στις 
Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης καθώς και στα Κέντρα 
Διαφοροδιάγνωσης Διάγνωσης Υποστήριξης ΚΕΔΔΥ.   
 Όπως επανειλημμένα έχει ενημερώσει (με σωρεία εγγράφων) η 
Ομοσπονδία την Πολιτική Ηγεσία καταγράφηκαν στα ειδικά σχολεία 
(ΣΜΕΑΕ) και τα ΚΕΔΔΥ 513 κενά σε Ε.Ε.Π και ΕΒΠ τη φετινη σχολική 
χρονιά. Αυτά είναι τα δεδομένα, χωρίς να έχουν συμπεριληφθεί και οι 
ανάγκες για Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ε.Ε.Π) για τη στελέχωση των 
Ε.Δ.Ε.ΑΥ.  
 Η διαδικασία στελέχωσης των Σχολικών Μονάδων στην  Α΄θμια 
(Ειδικά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία) και στην Β’θμια Εκπαίδευση 
(ΕΕΕΕΚ και ΤΕΕ ΕΑ) από Ειδικό Εκπαιδευτικό (ΕΕΠ) και  Ειδικό Βοηθητικό 
Προσωπικό (ΕΒΠ) δεν έχει ακόμη προχωρήσει και δυστυχώς λόγω 
εξάντλησης των πιστώσεων από τα προγράμματα ΕΣΠΑ δεν προβλέπεται να  
ολοκληρωθεί.   Έτσι παραμένουν τεράστια οργανικά και λειτουργικά κενά.    
 Οι δε διαγνωστικές και υποστηρικτικές υπηρεσίες απλά δεν μπορούν 
να λειτουργήσουν λόγω της υποστελέχωσης με αποτέλεσμα να  
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δημιουργούνται τεράστιες λίστες αναμονής για γνωματεύσεις στα ΚΕ.Δ.Δ.Υ.  
ενώ ταυτόχρονα βιώνουν δύσκολες συνθήκες λειτουργίας σε καθημερινή 
βάση.   
 
 Οι σχολικές μονάδες της Β’θμιας Αττικής καλύπτουν τεράστιες 
πληθυσμιακά περιοχές -π.χ. το ΕΕΕΕΚ Αιγάλεω με 130 ενεργούς μαθητές 
καλύπτει όλη την περιοχή της Γ Δ/νσης Β’θμιας Εκπαίδευσης Αθήνας ή  το 
ΕΕΕΕΚ Αγ. Δημητρίου με 260 μαθητές που εξυπηρετεί όλη την Δ/νση 
Βθμιας Δ Αθήνας,  χωρίς όμως να υπάρχει η κατάλληλη κτιριακή υποδομή ή 
το ανάλογο ανθρώπινο δυναμικό.   
 
Κύριε  Υπουργέ,  
 
 Με τις παρούσες συνθήκες εκπαίδευσης και εργασίας  η παραβίαση της 
Συνθήκης του ΟΗΕ για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία όπως αυτή 
επικυρώθηκε από την χώρα μας με τον Ν.4074/12 είναι δεδομένη και 
δημιουργεί καταστάσεις ανεξέλικτες οι οποίες οδηγούν στην κακοποίηση.  
 
 Κλείνοντας,  εμείς θα είμαστε συμπαραστάτες στο έργο σας και θα 
έχουμε την θέληση να υλοποιήσουμε όλα τα μέτρα που θα πάρετε τα οποία 
θα αποσκοπούν στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας με στόχο πάντα την 
ποιοτική αναβάθμιση της Ειδικής Εκπαίδευσης.  
 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

 
Η Πρόεδρος  

 
 

Παναγιώτα Λεωτσάκου  
  

 
 

         
 
 

 


